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15+4-9-2-7=
12-3+4-8-3=
5+4+6-7-5=
20-6-10+3-3=
14+5-3+4-10=

Инструкция:

1. Решить выражения.
2. Сравнить ответ с порядковым номером месяца в 
году.
3. Записать название месяца.
4. Образовать от имени существительного имя 
прилагательное, чтобы получилось название улицы. 





Во 2в классе обучается 29 человек. 5 человек 
посещают хоккейный клуб «Торос». 14 ребят – 
кружки в ЦРТДиЮ. Сколько человек занимаются в 
кружках в ДЮСШ?



РАБОТА



НЕФАЗ – 1977 год
Искож – 1970 год
Нефтекамский хлебокомбинат – 1959 год
АНК «Башнефть»  - 1947 год
Нефтекамский машиностроительный завод – 
2002 год
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